

# Научно-производственное предприятие ЛУЗАР

49107 г.Днепропетровск, пр. Гагарина 98/49 ОКПО 23941254, р/UA363003460000026000021186301 в АТ «АЛЬФА-БАНК»Ю инн 239412504628, e-mail: Лузар@ua.fm тел 0508412464

## РЕЦЕНЗИЯ

**на освітньо-професійну програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» (освітня кваліфікація – бакалавр)**

Метою рецензованої освітньо-професійної програми «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (освітньо-професійному) рівні в ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет» (ДВНЗ УДХТУ) є підготовка висококваліфікованих кадрів у галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», здатних розв'язувати комплексні проблеми у галузі економічної діяльності: теоретичне опрацювання концепцій, теорій підприємництва, методичне обґрунтування та оцінювання ефективності економічних процесів, отримання практичних навичок роботи з пакетами прикладних програм для практичної діяльності в торгівлі, на біржовій площадці та впровадження інноваційних технологій в підприємницькій діяльності.

Освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» розроблена відповідно до стандарту вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки від 13.11.2018 р. № 1243.

Для реалізації підготовки освітньо-професійної програми «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» (освітня кваліфікація – бакалавр) задіяні висококваліфіковані науково-педагогічні працівники з науковими ступенями та вченими званнями, стейкхолдери з практичного середовища та наукової спільноти і здобувачі вищої освіти. Освітні компоненти, рецензованої освітньо-професійної програми, чітко та послідовно побудовані в одну логічну систему. Дана освітня програма дозволяє отримати системну та якісну підготовку, компетенції та навички в сфері підприємництва, торгівлі та біржовій діяльності, що сприяє підвищенню конкурентоспроможності випускника на ринку праці.

Рецензент,  
Директор ПНВП «Лузар», канд техн. наук  
Вініченко М.І.

